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ОТЧЕТ КОМИТЕТА 
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
 ПО ПОДДЕРЖКЕ МАЛОГО СРЕДНЕГО БИЗНЕСА
Состав комитета:

1. Хилус Евгений  Сергеевич- председатель комитета;

2. Колышкин  Александр Германович - секретарь комитета;

3. Карнаков Евгений Геннадьевич - член комитета;

4. Долгов Олег Николаевич - член комитета.
Работа комитета организована согласно Регламента Совета народных депутатов Мысковского городского округа, утвержденного решением от 21.11.2013 № 24 «О Регламенте Совета народных депутатов Мысковского городского округа».

Всего в отчетном периоде 2015 – 2016 гг. было проведено 27 заседаний (из них 11 выездных). На заседание комитета выносились вопросы в соответствии с планом работы комитета и планом работы Совета народных депутатов Мысковского городского округа на 2015 – 2016гг, выносились вопросы, поставленные жителями города, предпринимателями.
В числе основных вопросов, рассматриваемых на заседаниях комитета:

1) реализация программы по организации торговли в Мысковском городском округе;
2) реализация программы по оказанию грантовой поддержки предпринимателям города;
3) реализация стратегии развития Мысковского городского округа;

4) реализация программы развития моногородов в Мысковском городском округе;
5) участие в разработке программы территории опережающего социально-экономического развития;
6) участие в реализации программы по имущественной поддержке предпринимателей города.

Члены комитета по поддержке малого и среднего бизнеса принимали участие в работе 15 съезда партии «Единая Россия»- площадка поддержки малого и среднего бизнеса, площадка развития муниципалитетов в г. Москва, расширенных комитетов Совета народных депутатов Мысковского городского округа, в работе Комитета по управлению муниципальным имуществом, в работе Совета предпринимателей города, в работе Кемеровского отделения объединения предпринимателей «Опора России».

В течении отчётного периода проконсультировано 87 предпринимателей, 7 предпринимателям оказана помощь в получении льготных займов в Кемеровском Фонде поддержки предпринимателей, 14 предпринимателям оказана экспертная помощь в написании бизнес-планов.
В мае 2016 года впервые предприниматели города участвовали в областной спартакиаде предпринимателей, следующая, летняя областная спартакиада предпринимателей пройдёт в Мысковском городском округе.

В сентябре 2017 года в Мысковском городском округе пройдёт экономический форум предпринимателей Кузбасса Территория бизнеса, территория жизни.

Работу комитета в отчётном периоде считаем удовлетворительной.
