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ОТЧЕТ
Комитета Совета народных депутатов Мысковского городского округа по развитию местного самоуправления и безопасности
Состав комитета:
1. Краснов Евгений Алексеевич – председатель комитета;

2. Устюжанина Татьяна Семеновна – секретарь комитета;

3. Томшин Сергей Георгиевич;

4. Тимофеев Константин Петрович;

5. Березняк Мария Петровна;

6. Хилус Евгений Сергеевич.

Работа комитета организована согласно регламента Совета народных депутатов Мысковского городского округа, утвержденного решением от 21.11.2013 № 24 «О Регламенте Совета народных депутатов Мысковского городского округа».

Заседания комитета осуществлялись согласно плана работы Совета народных депутатов Мысковского городского округа пятого созыва.

За отчетный период  2014 – 2015 годы проведено 7 заседаний комитета Совета народных депутатов Мысковского городского округа, на которых были рассмотрены вопросы, в числе которых:

- Выбор способа организации местного самоуправления на  территории городского округа;

- О внесении изменения в Регламент Совета народных депутатов Мысковского городского округа, утвержденный решением Совета народных депутатов Мысковского городского округа от 21.11.2013 № 24, в части изменения статьи 74 Регламента Совета народных депутатов Мысковского городского округа;

- Об утверждении порядка рассмотрения Советом народных депутатов Мысковского городского округа проектов муниципальных программ и предложений о внесении изменений в муниципальные программы Мысковского городского округа;

- Об утверждении порядка предоставления гарантии лицам, замещающих муниципальные должности и депутатам Совета народных депутатов Мысковского городского округа;

- Об установлении границ территории, на которой может быть создана народная дружина;
- Об утверждении перечня муниципальных услуг предоставляемых на территории Мысковского городского округа;

- Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов на территории Мысковского городского округа;

- О внесении изменений в Положение о проверке достоверности полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Мысковского городского округа, а также муниципальными служащими Мысковского городского округа, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, утвержденное решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 18.08.2011 № 38-н;
- О внесении изменений и дополнений в Устав Мысковского городского округа;

- Об утверждении Положения о предоставлении сведений о расходах лицами, замещающими (занимающими) муниципальные должности на постоянной основе и должности муниципальной службы в Мысковском городском округе, а также их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- О признании утратившим силу решения Совета народных депутатов Мысковского городского округа от 17.02.2015 № 13-н «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Мысковского городского округа».
В течение отчетного периода члены комитета принимали участие в работе других комитетов Совета народных депутатов Мысковского городского округа и постоянных комиссиях администрации Мысковского городского округа.

Депутаты – члены Совета народных депутатов Мысковского городского округа принимали активное участие в городских мероприятия:

- помощь Украине, Алтаю; 

- участие в субботниках, парламентских уроках, в поздравлении мысковчан с профессиональными праздниками, поздравление ветеранов ВОВ с Великой Победой и др.

