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ОТЧЕТ
комитета Совета народных депутатов Мысковского городского округа по развитию городского хозяйства, экологии и промышленности
Состав комитета:

1. Шабалин Станислав Александрович - председатель комитета;

2. Колышкин  Александр Германович - секретарь комитета;

3. Томшин Сергей Георгиевич - член комитета;

4. Шубодеров Александр Яковлевич - член комитета;

Работа комитета организована согласно Регламента Совета народных депутатов Мысковского городского округа, утвержденного решением от 21.11.2013 № 24 «О Регламенте Совета народных депутатов Мысковского городского округа».
Заседания комитета осуществлялись согласно плана работы комитета и плана работы Совета народных депутатов Мысковского городского округа пятого созыва.

За отчетный период 2014-2015 годов проведено 7 заседаний комитета, на которых были рассмотрены следующие основные вопросы:

- о снижения затрат на 10%  филиалом «Мысковская автоколонна»;

- о деятельности муниципальной управляющей компании «Наш дом»;

- о проводимых работах на территории Мысковского городского округа по отведению сточных вод в весенний период 2015 года.

- об экологической обстановке на территории Мысковского городского округа;

- о реализации программы «Комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры Мысковского городского округа на 2015 год»

- о проводимой работе администрацией города по определению места складирования ТБО на территории Мысковского городского округа;

- о мерах депутатского контроля по вопросу задолженности ЖКХ и бюджетных учреждений за поставленную электроэнергию;

-  о реализации ведомственных целевых программ: «Освещение городских территорий, содержание, ремонт объектов уличного освещения», «Реконструкция, капитальный ремонт и содержание улично-дорожной сети» в 2015 году на территории Мысковского городского округа;

- о содержании городских кладбищ и работы по строительству нового кладбища на территории Мысковского городского округа;

- о выполнение региональной адресной
программы «Переселение граждан из многоквартирных жилых домов, признанных до 01 января 2012 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу» на 2013-2017 годы» на территории Мысковского городского округа (сроки строительства жилого дома по адресу ул. Комарова 1);

- о безопасности детей идущих от домов по ул. 50 лет Пионерии к школе № 2, нарушении ПДД при парковках автотранспорта в п. Ключевой;

- о деятельности ООО «Разрез Кийзасский»  и подрядных организаций разреза на территории Мысковского городского округа в отношении технологического автотранспорта. 

В течение отчетного периода члены комитета принимали участие в работе других комитетов Совета народных депутатов Мысковского городского округа и постоянных комиссиях администрации Мысковского городского округа.

Депутаты – члены комитета Совета народных депутатов Мысковского городского округа по развитию городского хозяйства, экологии и промышленности принимали активное участие в городских мероприятия:

- помощь Украине, Алтаю; 

- участие в субботниках, парламентских уроках, в поздравлении мысковчан с профессиональными праздниками, поздравление ветеранов ВОВ с Великой Победой и др.

