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ОТЧЕТ
о работе комитета Совета народных депутатов Мысковского городского округа по молодежной политике, спорту и культуре за 2013 год
За отчетный период комитетом Совета народных депутатов Мысковского городского округа по молодежной политике, спорту и культуре проведено четыре заседания: два заседания проведены по организационным вопросам Комитета по выборам председателя Комитета и секретаря, два заседания проводились в связи с обращениями граждан города Мыски непосредственно в связи с деятельностью Комитета Совета народных депутатов Мысковского городского округа по молодежной политике. Обучающиеся школ центральной части города и Томь-Усинского горноэнерготранспортного техникума обращались в адрес Комитета о устройстве в центральной части города скейт-парка, а также о строительстве молодежного центра досуга в центральной части города. На что были даны разъяснения о том, что при формировании бюджета на 2015 финансовый год Комитет Совета народных депутатов Мысковского городского округа по молодежной политике выступит инициатором выделения средств на приобретение и установку горок для скейт-парка. В связи со сложным финансовым положением в городе вопрос строительства молодежного центра досуга в центральной части города скорее всего дело будущего. Сейчас молодежи необходимо использовать ресурсу городских центров культуры, имеющихся в каждом микрорайоне, а также спортивных залов и площадок, как закрытых, так и открытых, находящихся в ведении Комитета по физической культуре и спорту и молодежной политики при Администрации Мысковского городского округа.

За отчетный период члены Комитета Совета народных депутатов Мысковского городского округа по молодежной политике: Березняк Мария Петровна, Ертышова Светлана Васильевна, Ганьшин Сергей Петрович, Селиванов Николай Степанович участвовали во всех мероприятиях, проводимых под эгидой Совета народных депутатов  Мысковского городского округа и Администрации МГО:

- посещение детского дома и детского приюта на новогодних утренниках;

- встреча в городской библиотеке «ДК имени М. Горького» и МКОУ СКОШ № 9 за здоровый образ жизни с привлечением спортсменов;

- конкурс «Лидер XXI» века;

- отчетно-выборочная III конференция «Молодой гвардии Единой России»;

- подготовка команды города Мыски на областной Кубок Молодых Парламентариев;

- участие в акциях «Новый год в каждый дом», «1418 добрых дел», «Неделя добра», «ЭкоВелопробег», «Рука помощи», «Посади дерево», «Чистые берега»;

- закладка аллеи, посвященной 25-летию со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Членом Комитета по молодежной политике, депутатом Ганьшиным С.П. в рамках Комитета, ведется работа по организации деятельности молодежного Парламента при Совете народных депутатов МГО, члены Комитета принимают участие во всех заседаниях Совета народных депутатов, активно участвуют в акциях, таких как сбор средств для помощи жителям Крыма, «Помоги собраться в школу» и многих других.

