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ОТЧЕТ

О РАБОТЕ КОМИТЕТА СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
ПО МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ, СПОРТУ И КУЛЬТУРЕ
В составе Комитета по молодежной политике, спорту и культуре 5 депутатов: Березняк Мария Петровна, Ертышова Светлана Васильевна, Ганьшин Сергей Петрович, Селиванов Николай Степанович, Тимофеев Константин Петрович. 

За отчетный период Комитетом Совета народных депутатов Мысковского городского округа по молодежной политике спорту и культуре проводились заседания, посвященные рассмотрению следующих вопросов:

Особое внимание комитет Совета народных депутатов Мысковского городского округа по молодежной политике, спорту и культуре уделял исполнению Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 №761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы».

В целях реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» Комитетом рассматривался вопрос о средней заработной плате тренеров-преподавателей МБУ ДО «Комплексная детско-юношеская спортивная школа», тренеров-преподавателей МБУ ДО «Комплексная детско-юношеская спортивная школа им. А. Воронина», анализ заработной платы работников спортивных школ достигла целевого значения.

Во исполнение Указа Президента РФ от 01.06. 2012 № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» обеспечена доступность занятий физической культурой, туризмом и спортом для всех категорий детей в соответствии с их потребностями и возможностями с ориентацией на формирование ценностей здорового образа жизни. 

В марте месяце на депутатских слушаниях рассматривался вопрос об утверждении Примерного положения об оплате труда работников учреждений, подведомственных муниципальному казенному учреждению «Управление культуры, спорта, молодежной и национальной политики Мысковского городского округа», а также об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление культуры, спорта, молодежной и национальной политики Мысковского городского округа».
Также рассматривались вопросы проведения спортивных мероприятий в рамках ведомственной целевой программы «Организация занятий физической культурой и спортом на спортивных объектах города». Было принято решение о необходимости контроля со стороны членов Комитета по выполнению городских ведомственных целевых программ по развитию физической культуры и спорта в городе. Заслушивался руководитель «Управления по физической культуре, спорту и туризму Мысковского городского округа» о ходе выполнения вышеперечисленных программ. 

Члены Комитета ведут регулярный приём на своих округах, а также принимают активное участие в мероприятиях, проводимых Советом народных депутатов Мысковского городского округа: рейды по контролю за ценами в магазинах города, проводился мониторинг цен на социально значимые продовольственные товары в магазинах центральной части города. Члены Комитета приняли активное участие в областной акции «Помоги собраться в школу», а также в городских субботниках.

Членом Комитета по молодежной политике, депутатом Совета народных депутатов Мысковского округа Ганьшиным С.П. в рамках Комитета, проводилась работа по организации деятельности молодежного Парламента при Совете народных депутатов Мысковского городского округа.

